

有婚姻家事问题,今天律师在线答疑

参与方式:关注“有请律师”微信公众号或拨打96060



离婚往往不是一段家庭关系的终结,孩子让不少离异夫妇们仍保持联系。离婚了,孩子的抚养费如何处理?离异夫妇遇到纠纷怎么办?今天,现代快报邀请婚姻家事方面的专业律师,在“有请律师”微信平台为您解答疑。

现代快报记者 姚茜

案例1 妻子起诉离婚,丈夫抚养孩子获5万补偿

李琴今年60多岁,1981年跟吴斌结婚。婚后,两人生了个女儿,还领养了一个儿子。但两人常因为一些家庭琐事吵架。1990年,李琴带着女儿回了娘家。虽然吴斌曾多次到岳母家找李琴,希望她回心转意,但李琴铁了心,坚决不愿再跟丈夫一起过了。最后,吴斌只能把女儿接回家中抚养,李琴独自在娘家生活。这一过,就是20多年。其间,李琴曾提出过离婚,但吴斌一直没同意。

两人长期分居,李琴几年前向法院提出离婚。2014年,法院驳回了她的请求。1年后,她再次提出诉讼,要跟吴斌离婚。李琴起诉称,跟丈夫已经分居了20多年,孩子们都已成年,他们之间根本没有感情。而吴斌则表示,两人婚后一起生活了快10年,有一定的感情基础,还没有到离婚那一步。

因为李琴要离婚的态度非常坚决,最后吴斌提出,妻子从家里出走多年,没有尽到抚养孩子的

义务,他要求李琴支付15万元的经济补偿。

法院审理认为,李琴和吴斌夫妻分居了20多年,夫妻关系确实如同虚设。李琴第一次要求离婚的诉讼请求被驳回后,两人的关系没有得到改善,夫妻俩的关系已经无法挽回。最后,法院支持了李琴的诉讼请求。但因为李琴离家多年,没有尽到一个母亲对孩子应有的抚养义务,她需要向吴斌支付5万元的经济补偿款。

案例2 离婚后发现孩子非亲生,起诉前妻索赔10万

小杨跟小高2008年领证结婚,两年后,小杨生下女儿。之后,两人产生了矛盾协议离婚。协议中双方约定,女儿由小杨抚养,小高每个月支付1000元抚养费。

虽然跟小高离婚了,但小高经常去看望女儿,父母也很疼爱孙女。女儿3岁时,小高发现孩子与自己长得有些不大一样。于是,他带着女儿到专业机构做了亲子鉴定。结果令他大吃一惊,女儿竟然不是他亲生的。

鉴定。结果令他大吃一惊,女儿竟然不是他亲生的。

恼羞成怒的小高把前妻小杨告上法院,索赔近10万元。小高称,离婚后,他支付给前妻4万多元抚养费。孩子不是他的,这事给家人尤其是父母带来了极大的伤害。他还要求小杨赔偿他精神损失费5万元并向他的父母道歉。

小杨则辩称,离婚后一直是

自己的父母在带孩子,5万元的精神损失费,小杨也认为没有法律依据。

法院经审理认为,既然孩子不是小高的,因此离婚后支付的4万多元抚养费要退还。小杨称小高是孩子的亲生父亲,对他确实造成了伤害,要向他道歉。此外,法院对小高提出的精神损失费的要求也予以了支持。(以上人物均为化名)

福利 专业律师集中提供在线咨询

如果你有什么家庭婚姻方面的法律问题,可以关注我们的“有请律师”微信公众号,现代快报邀请几位专业律师,为大家排忧解难。

参与方式:1.拨打24小时服务热线025-96060咨询;2.关注“有请律师”微信公众号,将您的问题和联系方式通过公众号下方的对话框回复给我们,我们会有律师在线上跟您互动。

时间:今天9:00~17:00,会有律师在半小时给您答复。

律师介绍

王斌 江苏诺律师事务所 毕业于南京大学法学院。在

离婚诉讼、子女抚养、财产分割等方面具有深入的理论研究与实务经验。

魏伟 江苏诺律师事务所 毕业于南京师范大学法学院。中华全国律师协会会员,南京市律师协会会员。6年工作经验,擅长婚姻家庭、人身损害、合同纠纷、劳动仲裁、借贷纠纷、析产继承等领域。

张潇潇 江苏钟山明镜律师事务所 毕业于南京大学。2004年从事法律工作,先后在多家大型企业担任法律顾问工作,2012年加入江苏钟山明镜律师事务所至今,并曾在高校任教。

关注“有请律师”,律师费可享八五折

为了回馈快报记者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可以享受八五折优惠。

平台律师代理领域涵盖:刑事:普通刑事案件、交通肇事刑事案件、职务犯罪案件;民事:婚姻家庭、房产、物权、道赔、人身损害赔偿、劳动工伤、经济消费;商事:劳资关系、合同审核、融资、知识产权等。



关注微信公众号“有请律师”就能和律师在线上互动

康贝佳正畸技术分享交流会 4月2日美丽起航

全城招募60名疑难案例免费正畸、现场申请隐形正畸免费试戴

又是一年春暖花开季,很多人都会春游踏青,看着别人在朋友圈发笑容灿烂的自拍照,自己却因为牙齿不好看只能躲在镜头后面或者不敢开怀大笑,影响了出游的心情。

南京康贝佳口腔医院正畸科主任夏海涛表示,牙齿缺失、不齐,不仅会影响美观,给社交、工作带来诸多不便,还会引起咀嚼功能下降,甚至还会造成颌关节紊乱等并发症,引起脸部变形。因而,牙齿排列不齐的患者最好尽早做正畸治疗,除一些特殊情况需在5-8岁进行治疗外,12-16岁换牙期是正畸的黄金时期,如果家长能够及时发现孩子牙齿问题,尽早

就医,不仅正畸效果好、疼痛小,能取得事半功倍的效果,更不会给孩子心理造成影响。

为帮牙列不齐的患者找到合适的矫正方案,享受更多的正畸优惠,南京康贝佳口腔医院将于4月2日(本周六)上午9:30举办“康贝佳正畸新技术分享交流会暨‘黄金微笑’打造计划发布仪式”。现场除专家面对面交流、制定方案外,更有爱牙大礼包、现金红包、健康手环、拉杆箱等丰厚大奖等您拿!还有机会申请隐形正畸免费试戴,赶快通过拨打电话、微信、网络、到院等方式报名参加吧!

(通讯员 程晓寒)

吉祥馄饨本周五举办加盟说明会

吉祥馄饨自1999年成立伊始,就专注于馄饨产品的研发、传播和推广,公司确立了“小店铺,大连锁”的商业发展格局,历经15个年头,已经融入了百姓生活,引领了食界风尚。品种多、馅料全的吉祥馄饨,满足了各种口味偏好的食客的需求。

吉祥馄饨在市民中有了相当的影响力和美誉度,也获得了投资者的青睐。大部分加盟商是在吉祥馄饨店里就餐后喜欢上馄饨的口味,进而产生自己开个店意向,吉祥馄饨以投资小、操作简单、全程扶持等特点,为加盟商提供从店铺选址、装

交通银行南京科技支行构筑立体化科技金融服务模式

近日,交通银行南京科技支行与南京某基金管理有限公司签署资金保管合作协议,为其旗下创业投资基金提供托管服务,该基金计划规模为10000万元,主要投向为互联网消费、互联网金融、科技创新等领域的创业企业。该托管业务的顺利达成,既为科技支行拓宽了获客渠道,增加优质科技文化客户,也开创了科技支行通过服务相关基金支持科技企业发展的新模式。应该说,这是其努力构筑立体化科技金融服务模式取得的新成果。

交通银行南京科技支行(渊声巷)是南京市首批挂牌的科技银行,定位为科技型中小企业特色金融业务的专营机构。自2011年挂牌以来,即立足科技型中小企业“轻资产、重研发”的特点,努力通过多种手段着力化解科技企业“融资难”、“融资贵”的问题,努力构筑“创新信贷+非信贷金融服务+综合增值服务”的立体化科技金融服务模式。支行先后推出了“履约保险贷”、“苏科贷”、“应收账款质押贷”、“合同能源管理贷”等科技企业专属信贷产品,较好地

侨业江苏省春季海外移民留学房产嘉年华

侨业移民的这次年初分享沙龙活动,是一次多元化的交流活动,一站式出国解决方案,与专业律师面对面,与数十年经验的移民留学专家面对面,帮助您少走弯路,省时省事省精力。

加拿大魁省4月已经开门,1200名名额,一次低价移民加拿大的机会。侨业邀请到加拿大专业移民律师现场解答这份新的移民计划,全方位分析加拿大移民局的细节要求,免费为您评估,量身定做加拿大移民方案!

在经过去年的一波三折之后,美国移民政策的变化和难产我们历历在目!涨价!变政!与其提心吊胆,不如来到现场咨询专业美国

移民专家,早早定论,为孩子,为自己的未来锁定一份保障。现场将会邀请美国EB5投资移民实力项目方来到现场,著名移民基金,纽约极具影响力开发商品牌。现场解答,面对面与项目方接触,一对一交流咨询。

澳洲医疗卫生安全,教育水平高,福利制度完善,再加上澳元正处于史上汇率低水平阶段,对中国人来说不失为低价移民澳洲的大好时机。此次侨业为大家邀请到了澳洲移民专业顾问以及澳洲移民律师现场解读澳洲多样化移民政策类型。

欧洲板块侨业准备了西班牙房产移民,宽松的移民条件,快速

的审理速度;法国房产移民,首付12万欧元,全家移民,性价比之王;葡萄牙房产移民,黄金居留卡,政策完善,政府支持;希腊房产移民,27个欧盟国家自由居住,享欧洲度假天堂.....

本次嘉年华,新东方前途留学、朗阁雅思等权威留学机构都将来到现场,您孩子的留学以及语言培训问题和疑惑都可以在这里得到答案。

侨业还为希望了解海外各国房产的客户们邀请了房产项目方,澳洲、美国、加拿大等国家的海外资产配置,永久房产投资,世代相传,另外,碧桂园海外房产也为我们带来火爆的新加坡旁森林城市。

精彩亮点:本次嘉年华,侨业推出了全新的移民项目:欧洲国债移民,25万欧元低价移民,一步到位拿永居!没有移民监限制,四代父母(夫妻双方祖父母,孩子26周岁以下)都可以一起移居,做到了真正意义上的全家移民!并且25万欧元后全部返还,具体移民细节欢迎前来咨询。

实力团队:此次嘉年华是由侨业移民主办,携手新东方前途留学、朗阁雅思、碧桂园海外房产、银行金融机构等实力合作单位共同举办。您的问题会在此次分享会中得到完美的回答,我们期待您的光临! 侨业欢迎有兴趣了解移民、留

广告设计、产品供应、人员培训等一系列支持和运营,尤其是对产品实行统一生产和统一配送,省去了加盟商自己买菜、制作的麻烦,给加盟商提供了极大方便。本周五上午10点,公司将举办加盟说明会,有意者可咨询:400-0707-517

满足了不同行业属性、不同成长阶段科技企业的融资需求。同时全力提供非信贷金融服务,尝试介入客户资本市场相关业务,加大了并购财务顾问、新三板集成、股改等业务的拓展力度,拓展了行金融服务的内涵,分享科技企业高速成长的“资本红利”;此外还为科技创新企业提供资源对接会、行业交流会、投资者推介会等各类增值服务,向客户提供商业模式和企业运作方面的可靠建议和咨询,通过多样性增值服务增强优质客户黏度。

学、海外房产投资的客户参与,会场必须凭邀请函才能进入,提前预约获得邀请函还能参与抽奖,现场更有大额优惠活动,神秘大礼等着您!更多特色项目,诚邀您的品鉴。24小时预约热线 400-671-1588,抢占珍稀一席!



预约 获得二维码,参与抽奖,机会在你手里